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ΠΠ 
 

                                                                                                  ΠΡΟΣ : KAΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ 

                                                                                                  ΚΟΙΝ:ΣΤΗΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

 

 
  

ΘΕΜΑ :  ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ. 
 
Το Γενικό Νοσοκομείο Λακωνίας καλεί τους ενδιαφερόμενους να υποβάλουν τη προσφορά τους για: 

1)ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΠΛΥΣΕΩΣ –ΛΕΥΚΑΦΑΙΡΕΣΗΣ ΕΡΥΘΡΩΝ (ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟ )  ΤΕΜ  360 

 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΑ ΦΙΛΤΡΑ ΛΕΥΚΑΦΑΙΡΕΣΗΣ ΚΑΙ ΠΛΥΣΗΣ ΣΥΜΠΥΚΝΩΜΕΝΩΝ ΕΡΥΘΡΩΝ 

 

Περιγραφη συστήματος 

 

Το σύστημα να είναι κατάλληλο για λευκαφαίρεση και πλύση μιας μονάδας συμπυκνωμένων ερυθρών ή ολικού 

αίματος και να περιλαμβάνει: 

Ρύγχος σύνδεσης, ικανού μήκους , για τον ασκό του αίματος, ρύγχος σύνδεσης για τον ορό, προφίλτρο 

κατακράτησης μικροπηγμάτων ξεχωριστό από το κυρίως φίλτρο, ένα φίλτρο διήθησης υψηλής απόδοσης , δύο 

ενσωματωμένους ασκούς 600ml από PVC- έναν για τη συλλογή των λευκαφαιρεμένων ερυθρών και έναν για τα 

απόβλητα. 

 

Τεχνικά Χαρακτηριστικά 

 

Να έχουν άριστα αποτελέσματα κατακράτησης λευκών και απόδοσης τελικού προϊόντος ανά μονάδα παραγώγου 

ή ολικού αίματος. Μετά τη λευκαφαίρεση ο αριθμός των υπολειπόμενων λευκοκυττάρων να είναι μικρότερος 

από 1χ10
5 
. 

 

Η ανάκτηση των ερυθροκυτταρων να είναι >95% 

 

Ο ασκός συλλογής των λευκαφαιρεμένων ερυθρών να είναι αρίστης ποιότητας και υψηλής διαπερατότητας 

απόλυτα διαυγής και άχρωμος, να είναι παντού κοίλος χωρίς γωνίες για την άριστη συντήρηση και απρόσκοπτη 

μεταφορά του αίματος και των παραγώγων του καθώς και την αποφυγή θρόμβων.  

 

Να είναι αποστειρωμένα με γ΄ακτινοβολία απαλλαγμένα πυρετογόνων και έτοιμα για χρήση. 

 

Το σύστημα να περιλαμβάνει ειδικούς αντιμικροβιακούς αεραγωγούς αποστράγγισης με σκοπό το τέλειο 

άδειασμα του φίλτρου . 

Ημερομηνία :02-01-2017 
 

Αρ. Πρωτοκ : Φ/Λ/27/ 

ΑΡ. ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ:1Α 

 

 
 
 



 

 

 

 

 

 

Να έχουν έγκριση κυκλοφορίας από τις αρχές της Ευρωπαϊκής Ένωσης (CE Mark) και ή εταιρεία κατασκευής 

να διαθέτει πιστοποιητικά ποιότητας ISO 9001: 2000 και ΕΝ ISO 13485:2003. 

 

Να συνοδεύονται από οδηγίες χρήσης στα ελληνικά. 

 

Να έχουν μονή συσκευασία με όλες τις απαραίτητες εγκρίσεις κυκλοφορίας , και ενδείξεις και η παρτίδα του 

υλικού να αναγράφεται στο σώμα του φίλτρου. 

 

2) ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΛΕΥΚΑΦΑΙΡΕΣΗΣ ΕΡΥΘΡΩΝ (ΕΠΙ ΚΛΙΝΗΣ)    ΤΕΜ 400 

Να είναι αποστειρωμένα με γ΄ακτινοβολία απαλλαγμένα πυρετογόνων και έτοιμα για χρήση. 

 
ΣΤΑ ΩΣ ΑΝΩ ΦΙΛΤΡΑ ΝΑ ΣΤΑΛΟΥΝ ΚΑΙ ΔΕΙΓΜΑΤΑ 

 

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΟΠΩΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΑΣ ΝΑ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ:  

1. Ο α/α αριθμός και η Τιμή του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε. Π. Υ. 

2. Να αναφέρετε εξωτερικά στο φάκελο της προσφορά σας τον Αριθμό Αιτήματος μας (Θα τον βρείτε κάτω από την  ημερομηνία). 

3. Οι προσφορές να ισχύουν για 180 ημέρες 

4. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλλουν προσφορές σε κλειστό φάκελο σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρούσα 

πρόσκληση, το αργότερο μέχρι τις 09-01-2017, ημέρα Δευτέρα  και ώρα 14:00 π.μ. στη Γραμματεία – Πρωτόκολλο της Ν. Μ. 

Σπάρτης 

5. Οι προσφορες που είναι εκπροθεσμες δεν αξιολογουνται. 

6. Παράδοση στην Νοσηλευτική Μονάδα Σπαρτης.    

7. Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Γενικού Νοσοκομείου Λακωνίας 
www.hosplak.gr και στο http://www.eprocurement.gov.gr . 

 
               ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΗ               ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ                                   Ο  ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

 

 

ΜΑΛΑΒΑΖΟΥ ΕΛΕΝΗ                         ΑΤΣΑΒΕΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ                                   ΤΡΟΥΓΚΑΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ                     

 

                                        
                                                                                                 
 

 

 

 

 

   

 

 

http://www.hospla.gr/
http://www.eprocurement.gov.gr/


 

 

 

 

 

  

 

 

 

                                                                                       

 

 

 . 

                                                                                

 

 

 

 

                                                                               

 

 

 

 

 

 


